B KAKOM TOAY NOCTPOEH AOM

OcraBiATh Ha (acage foMa MHGOPMAIUIO O JaTe ero MOCTPONKN — [10-
BOJIBHO pacmpocTpaHeHHas Tpaguius. Ha dacagax MOCKOBCKUX TOMOB,
nmoctpoeHHBIX B XIX uiau B Hauajse XX BeKa, JAaThl INCAJNUCH PUMCKUMU
nudpamu. Ho BOT YTO MHTEPECHO: HEPEKO B 3AIIUCHU COINEPIKUTCS OIIUOKA.

Yaie Apyrux HaAPYIIeHO IPAaBUJIO, COIVIACHO KOTOPOMY ITM(PPHI MOTYT
TIOBTOPATHCS He 0oJiee TpeX pas MoAPAL.

YacTo omuOKY JeJIau IPY UCIOJIb30BAHUY «TPABUJI BEIYUTAHUS » &

ecJii MeHbIasd Iudpa CTOUT cjeBa OT 0OJbIeil, ee caeqyeT BHIUECThb
u3 6OJIbIIIelt;

BBIUHNTATHh MOYKHO TOJIBKO ITUMPHI, o0o3Havarmue 1 niu crenesnu 10;

B KauecTBe YMEHBIIaeMOT'0 MOTYT BBICTYIIaThb TOJBKO JABe IU(PPHI —
OuKaIe B YMCJIOBOM DALY K BHIUNTAEMOI;

IIOBTOPATH MEHBIIYIO TUPPY HEJIb3H.

B utore, ocraercsa JuIllb 11eCTh BAPUAHTOB MCIIOJB30BAHUA «IPABUIA
BBIUUTAHUI» :

Iv=14 IX=9 XL =40 XC=90 CD =400 CM = 900.

B HuTtepuere Halllejacsa IpuMep, MOATBEP:KAAIONINN cKadaHHoe: «IIpo-
XOAMJI KaK-To 10 HOBOKYy3HEIKO#1 yniie ¥ 00paTuj BHUMAaHNIEe Ha PUMCKUE
nudpsl B oopamiaerun Beaka — MIXCXII. ITocse mepeBosa mosrydaercsa

M (1000) + IXC (91) + XII(12) = 1000 +91 + 12 =1103.

OpHAaKO OM 3TOT OCTPOeH A Kynia Muxania IBanosuua Babannua
nepez camoii IlepBoit MEPOBOI BOWHOI: rof mocTpoiiky soma 1912»%,

IaBaiiTe monpo6yeM ciesaTh BEPHYIO 3alIUCh:

M (1000) + CM (900) + X (10) +II (2),
uTak, moaygaem: MCMXII.
JI. PocioBa
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